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Informació per als participants
Els membres de l’equip de recerca [CITAR EL GRUP DE RECERCA], dirigit per [NOM I COGNOMS DE L’IP], estem duent a terme el projecte de recerca [TÍTOL DEL PROJECTE] 

El projecte té com a objectiu [CITAR LES FINALITATS DE L’ESTUDI]. En primer lloc [EXPLICAR EL MÉTODE] i, en segon lloc [EXPLICAR EL MÉTODE SI TÉ DIFERENTS FASES]. En el projecte participen els següents centres de recerca [CITAR ELS CENTRES PARTICIPANTS]. En el context d’aquesta recerca demanem la seva col·laboració per a [EXPLICAR ELS MOTIUS DE LA PARTICIPACIÓ] ja que vostè compleix els criteris de inclusió [CITAR ELS CRITERIS]. 

Aquesta col·laboració implica participar en [CITAR EL NOMBRE DE FASES I DETALLAR-LES].
Tots els participants tindran assignats un codi que evitarà la identificació directa del participant amb les respostes donades, garantint totalment la confidencialitat. Les dades que s’obtinguin de la seva participació no s’utilitzaran per cap altra finalitat distinta de l’explicitada en aquesta recerca, essent tractades de manera confidencial sota la responsabilitat directa de l’investigador principal. Aquestes dades quedarien protegides mitjançant [EXPLICAR EL SISTEMA DE PROTECCIÓ], i únicament en tindran accés [IDENTIFICAR LES PERSONES AMB ACCÉS]. 
Es podrà adreçar en qualsevol moment a l’IP o la institució a la que pertany, per exercir els drets que reconeix el Reglament General de Protecció de Dades i la Llei Orgànica 3/2018, de 5 desembre, de protecció de dades personals i garantia dels drets digitals. A la pàgina web de la institució a la que pertany l’IP trobarà més informació sobre la seva política de protecció de dades i la forma d’exercir els drets.
[bookmark: _GoBack]Ens posem a la seva disposició per a resoldre qualsevol dubte. Pot contactar amb nosaltres a través del formulari que trobaran a la nostra pagina web: [WEB DEL GRUP]. 
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